
В Республике Тыва руководитель общества с ограниченной ответственностью предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего индивидуального предпринимателя. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем непредставления налоговой декларации, представление которой в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах является обязательным, а также включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, являясь единственным участником и учредителем общества с ограниченной ответственностью, в период времени с 01 января по 31 декабря 2012 года осуществлял деятельность по доставке каменного угля юридическим и физическим лицам; имел в собственности земельный участок и недвижимое имущество. С целью уклонения от уплаты налогов с организации обвиняемый, путем уменьшения суммы доходов, умышленно занижил размер налоговой базы по налогу на добавленную стоимость, внес в налоговую декларацию по земельному налогу заведомо ложные сведения, умышленно не представил налоговую декларацию по налогу на имущество. Всего обвиняемый уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 7 миллионов, при этом доля неуплаченных налогов по отношению к общей сумме налогов, подлежащих уплате в бюджет, составила 99,3 %, что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/913011>

